



东虹未建房转让
3809未建房二间毛坯房三间。15858973699
厂房出租
4036九龙工业区4000㎡
整体出租 ,13967931186
设备转让
4034因企业转产有一批数控车床多孔钻台钻等设备转让13058971290
店面幢房转让
4043五金城占地78.32㎡,四层半,位置佳,精装修,国有出让。
13506790230 ,670230

市领导调研四方区块 以大永康布局科学谋划区块发展

记者 董英晓

本报讯 11月24日,市政协主席朱世道带领五个一课题调研组相关人员,就四方区块文化旅游产业和该区块未来发展进行调研。市政协副主席林广平、胡潍伟参加。

四方集团诞生之初,来自全国各地的技术精英齐聚永康,开始研制生产手扶拖拉机和单缸柴油机。在成长过程中,凭借农机工种多、产品全、人才集聚等优势,四方集团为永康及周边地区培养了大批的农机和汽摩配人才,为五金之都的发展提供了源源不断的动力,堪称永康工业的摇篮。随着集团不断发展,按照计划,今年年底,四方集团将全部搬迁至新厂区。近年来,四方老厂区充满年代感的建筑和景物吸引了大量剧组前来取景,工业好莱坞也因此得名。

调研组认为,要将四方区块作为一个重要城市元素来开拓,在产业布局上,要多元化发展,突出重点,结合文化街区建设、社区服务功能提升,深入研究、认真谋划,要处理好情结与情怀、规划与策划关系,着力打造好该区块,促进整个城市健康有序发展。

朱世道说,四方集团是我市五金工业的老母鸡,四方老厂区也承载了全体永康人的记忆。四方区块未来发展要适度保留永康工业踪迹,解放思想,认真研究,以大永康布局谋划整个区块的发展,各相关部门要做好统筹谋划,进一步明确老厂区功能、定位和开发利用思路,切实提高该区块发展质量和水平。

市政协视察美丽城镇建设工作 提高业务水平 深化美丽赋能

记者 颜元滔

本报讯 11月24日,市政协资源环境与农业农村工作委员会组织相关政协委员,就我市美丽城镇建设开展专题视察。

据悉,我市围绕全面奔小康、永康新腾飞目标,坚持目标导向、问题导向、民生导向,稳步推进美丽城镇建设。目前,我市一县一计划和一镇一方案编制工作走在金华前列。

委员们实地走访龙山镇浙商回

归创业创新园、桥下东村、龙山镇司法所等地,实地感受龙山镇美丽城镇建设成果。作为我市首个创建省美丽城镇的镇,龙山镇整合资源,抢抓机遇,强势推进项目建设。该镇全力打造桥下集镇核心生活区、浙商回归创业创新园产业区,构建工业与民生协调发展格局。同时,该镇发挥陈亮文化引领作用,打造充满人文精神的美丽城镇。

委员们说,新时代美丽城镇建设不仅是小城镇环境综合整治的升级

版,更是小城镇高质量发展的现代版。希望各相关部门、各镇要加强谋划,坚持问计于民、问需于民、问效于民,围绕设施提升、服务提升、产业提升、品质提升、治理提升五大行动,做深做透项目谋划文章。要强化服务,通过业务培训、现场指导、参观学习、经验交流等形式,提高业务水平,深化美丽赋能。要加强要素保障,统筹资金资源,加快土地、人才等要素集聚,为美丽城镇建设提供强有力的支撑,推进美丽城镇建设上一个台阶。

风雨夜里的一把伞

记者 胡锦

11月23日晚,气温骤降,风雨交加。19时许,市委宣传部报道组的谭孝军开完会后,撑着伞步行回家。

走到高镇桥时,谭孝军忽然听到砰的一声巨响。出车祸了。谭孝军连忙走上前,只见红绿灯路口处,一辆轿车打着双闪灯停在路中间,一名女士躺在路上,一名男司机正在拨打电话。

那时雨越下越大,我想给伤者撑伞遮雨,同时也避免其他车辆碾压到她。谭孝军说,他和男司机试着问女士家人的联系方式,但她一直说头晕。过了一会儿,救护车赶到,两人协助急救人员将受伤女士送上车。

对于在风雨中伸出援手的谭孝军,男司机十分感激:他一直蹲在地上给伤者撑伞,直到帮忙送上救护车。后来他还一起帮忙清理东西,全身都湿透了。那个画面我一辈子也

忘不了。

第二天,记者联系上了伤者的女儿陈丽燕。我母亲正在接受观察,她虽然不记得事故的具体情况,但她说记得有人给她撑伞。陈丽燕说,我们还没来得及找他,请你们替我向这位好心人说声谢谢。



(上接1版)

提升品质 筑牢文明之本

文明城市创建,离不开物质文明和精神文明的协调发展。我市将文明创建与城市发展相结合,把创建为民理念落实到城市规划、建设、管理全过程,不断提升群众生活品质。

优化拓展城市空间。打通龙川东路、南苑西路、松石西路、紫薇北路延伸等断头路,加大城区慢行系统和易堵路口改造力度,不断优化城区道路交通。完善城区主次干道路网体系、立面改造、公交站点、无障碍设施等的提质改造,推进三江六岸景观提升工程、城中村改造和城区绿道、未来社区、南溪湾公园等基础设施建设。

完善城市功能品质。完成农贸市场提升改造11家,创建省放心农贸市场13家,获评全省放心农贸市场建设工作成绩突出县(市、区)。创新推行互联网+餐饮安全监管模式,成功创建省级食品安全示范市和省级餐饮服务食品安全示范市。全市所有星级旅游宾馆饭店、大中型酒店、机关事业单位食堂实现公筷公勺配备率100%。建成危重儿童和新生儿救治中心等五大中心,及新中医院,养老保险、基本医保参保率分别达94.4%、99.8%。

大力改善市容市貌。实施新一轮158碧水蓝天工程,开展美丽永康环保十大行动,花川垃圾填埋场扩容工程投入使用,垃圾焚烧发电厂、餐厨垃圾无害化中心处置能力大幅提升。在垃圾分类、无废城市建设上掀起绿色革命,农村垃圾分类、源头模式,引来新华社、央视等国家级

媒体关注,建成区垃圾分类覆盖率达95.8%,创新推行工业固废+互联网+集中处置模式、小微企业危废处置12369模式。

聚焦民生 夯实创建之基

幸福感、获得感是文明城市创建的试金石。我市牢固树立抓创建就是惠民生的工作理念,为群众解难事、办实事、做好事。

提升政务服务水平。全力推进最多跑一次行政审批制度改革,全面推行互联网+政务服务,80%以上政务服务办件实现网上受理。简易工伤一件事集成服务领跑全省,当事人只需填写一张申请表就能实现工伤全流程掌上办。创新房产抵押登记一件事,推动房产抵押全程网办。此外,二手房交易1小时完成、老年证办理实现零次跑,让百姓在改革中收获满满的获得感。

提升社会治理水平。龙山经验形成了党政统筹主导、法庭职能前移、纠纷分级调处的社会矛盾多元化解机制,有力促进乡村治理现代化,被称为枫桥经验升级版。一警情三推送制度创新基层治理化解纠纷,形成现场化解、多元化解、源头化解合力。成立全国人大代表未成年人监护站,创新形式和载体深化网上妇联建设,完善妇女大维权工作机制。在全市法律服务行业开展警示教育活动和规范执法、文明执法等专项活动,切实维护人民群众的根本利益。

提升文化供给水平。大力推进文化基础设施建设,建成文化礼堂323

个,抢修文物建筑13处,永康博物馆获评国家二级博物馆,永康鼓词亮相全国非遗曲艺周。围绕我们的节日持续开展我们的村晚、清明祭英烈、端午晒家风、重阳打罗汉等主题活动。连续6年开展书香永康全民阅读活动,每年开展阅读推广活动近百场。举办首届民营企业家节,为打造中国乃至世界先进制造业基地和世界五金之都提供精神动力。

价值引领 铸造城市之魂

社会主义核心价值观是文明城市创建的灵魂。我市坚持把培育和践行社会主义核心价值观作为凝魂聚气、强基固本的基础工程,贯穿文明城市创建全过程。

注重文明实践推陈出新。高标准打造集精神文明建设指导中心、新时代文明实践展示中心、志愿服务管理中心、志愿服务孵化中心、志愿服务培训中心五个分中心为一体的新时代文明实践中心,建成镇(街道、区)文明实践所16个、村(社区)文明实践站420个,实现中心(所、站)全覆盖。创新开展志愿服务品质大提升、志汇永康大学堂、志愿项目大比拼、全民志愿大汇聚等各类文明实践活动。

注重道德典型选树宣传。坚持用先进典型事迹教育广大市民,每季度开展永康好人评选工作,今年共评选永康好人53例。其中,李爱姿入选中国好人,芦鑫州入选诚信浙江人,90岁的倪德藏成为我省最年长见义勇为积极分子,覃桂石、王福田、孙豪入选浙江好人。此外,共有18人入选金华好人,各级别好人数量列

金华之首。

注重社会良好风尚养成。持续开展讲文明树新风主题宣传教育活动,推动社会主义核心价值观落实、落细、落小。以做文明有礼永康人、创示范文明城市、享健康品质人生等行动为载体,持续提升公民素质。开展礼让斑马线文明我先行主题活动,斑马线礼让行人成为习惯。加大文明旅游宣传力度,开展诚信旅游、文明旅游宣传和志愿服务活动。开展文明餐桌活动,公勺公筷告示牌、宣传标语、文明餐桌公益广告实现城区餐饮单位全覆盖。深入实施百村万户亮家风行动,挖掘整理家训文化,打造家风展示馆。

注重文明创建氛围营造。按照全方位、广覆盖、无盲区、求实效的要求,不断拓宽文明创建宣传渠道。加强媒体宣传,在媒体开设舆论监督栏目,曝光脏、乱、差现象和不文明行为。加强居民宣传,向市民发放倡议书、宣传单、宣传册10万余份。加强社会环境宣传,在城市各区域增设公益宣传23400多块,各主要道路、重点路段增设灯杆旗公益广告牌3500余块,增设公益墙画6万多平方米,不断提高群众对创建工作的知晓率和支持率。

文明,让城市生活更美好。在全国上下深入学习贯彻党的十九届五中全会精神之际,我市将坚持以人民为中心的发展思想,以创建省示范文明城市为抓手,让文明的种子播撒在永城大地,浸润于每一位市民的日常生活中,全力跑出高质量发展的加速度。

欢迎刊登分类广告